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Nem veszélytelen, de nagyon izgalmas és szép feladat a mintavételezés – vallják a
Szegedi Tudományegyetem hallgatói, akik több helyszínen is bekapcsolódnak a
COVID védekezésbe

Tetszik 5

Kapcsolódó cikkek

Járvány elleni védekezés: a
tanulmányi előmenetelbe is
beleszámít
A szakszervezetnek panaszkodnak
az orvostanhallgatók
Operatív törzs: megkezdődött a
tesztelés, maszkokkal csalókat
fogtak el
Tesztelés: a kormány az
orvosegyetemi hallgatók segítségét
kéri

A tanulás mellett maradt még szabadidőm, amit
hasznosan szerettem volna eltölteni. Ha segítünk,
mentesítjük az egészségügyi dolgozókat,
támogatjuk a mentők munkáját. Fiatalok vagyunk,
elhivatottak, miért is ne tennénk – mondta Rátkay
Dóra Hanna a Szegedi Tudományegyetem
orvostanhallgatója az Országos Mentőszolgálat
szegedi állomásán ahol a mintavételezést tanulták.

A COVID védekezésben novemberben csaknem
ezer SZTE hallgató vett részt. Az Országos
Mentőszolgálatnál önkéntes segítői munkát 251
szegedi egyetemista végzett. Szabó Vince
másodéves gyógytornász hallgató, azt vallja, hogy bár nem veszélytelen, de nagyon
izgalmas és szép feladatra vállalkoztak hallgató társaival.

Az OMSZ oktatásán nagy figyelmet fordítottak arra is, hogy megmutassák hogyan kell
biztonságosan használni a védőfelszerelést. A mintavételezést pedig egymáson gyakorolták
az egyetemisták. Három műszakban vállalhatnak munkát, mintavételi ponton, vagy mobil
mintavételi egységen. Utóbbi azt jelenti, hogy ők mennek ki a betegekhez, ehhez a
gépjárműveket az OMSZ biztosítja.

A szolgálatot teljesítő hallgatókról az Országos Mentőszolgálat közösségi oldalán így írt:
„Elképesztő a magyar egyetemisták teljesítménye! Bár a járvány elején talán jogosan
tartottak a feladattól és a szolgálatot jellemző szigortól a mentőket segítő egyetemisták, (
hiszen az iskolapadból kerültek a mélyvízbe) mára ennek nyoma sincs. Az elszánt fiatalok
pontosan érkeznek szolgálataikba minden reggel és bármilyen váratlanul fellépő nehézség
ellenére is lelkiismeretesen vesznek részt a napi több mint 10.000 mintavételben. A mentők
nagy szeretettel fogadták és készítették fel őket az eljárásra, amiben mostanra talán nekik
van már a legnagyobb rutinjuk. Beosztásuknál már szempont az is, hogy barátok kerüljenek
közös szolgálatba és az sem ritka, hogy bajtársainkkal kötött barátságuk miatt,
egyetemisták kérik felvételüket a mentőkhöz, ápolói vagy akár gépkocsivezetői
munkakörbe, amíg nem szolgálhatják hivatásukat. Köszönjük áldozatos munkájukat!”

Hallgatók az SZTE Szent-Györgyi Albert klinikai Központban is segítettek, összesen 158-an.
A Csongrád Megyei Kormányhivatal szűrési feladataiban 315-en vettek részt, egyéb
egészségügyi feladatot pedig mintegy 200 hallgató látott el.
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Újabb célzott gyorstesztelés indul

A szociális alapszolgáltatásban, a gyermekjóléti
alapellátásban, valamint a gyermekvédelmi
szakellátásban, javítóintézeti ellátásban dolgozók
is jelentkezhetnek a csoportos gyorstesztelésre.

Virtuális flashmobot szerveztek a
fogorvosok az Emmi Facebook-
oldalán

Kásler Miklós az orvosbérek emeléséről tett közzé
videót a tárca hivatalos Facebook-oldalán, amely
alatt több száz alapellátó fogorvos reklamál.

Újabb szállítmány érkezett a Pfizer-
BioNTech-vakcinából

Újabb Pfizer-BioNTech-vakcinaszállítmány
érkezett a Dél-pesti Centrumkórházba kedd
délelőtt, hangzott el az M1 aktuális csatornán.

Oldalainkon HTTP-sütiket használunk a jobb működésért. További információ Elfogadom

Asztma Koronavírus-Járvány neurológia Mozgásszervi fájdalom Stroke - prevenció biosimilar bőrgyógyászat diabétesz eü-gazdaság elhízás

fájdalomcsillapítás fogászat gasztroenterológia gyerekgyógyászat gyógyítás haematológia informatika kitekintő nőgyógyászat perifériás érbetegség

praxismenedzsment pszichiátria trombózis tudomány tüdőgyógyászat urológia Szívelégtelenség Vénás betegségek
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